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Перевагами даного методу є те, що намагання менеджерів та службовців досягти цільової 
собівартості призводять до виявлення неординарних рішень в ситуаціях, де необхідне 

інноваційне мислення. Недоліком «таргет-костингу» є те, що між різними працівниками та 
підрозділами повинні бути тісні взаємовідносини для ефективного застосування цього методу. 

5. «Кост-кілинг» знають як доволі жорстку систему управління витратами, спрямовану на 
швидке зменшення затрат підприємства без нанесення шкоди його господарській діяльності. 

Оперативна мінімізація витрат підприємства є перевагою «кост-кілингу», а жорсткість, що ним 
передбачена, є недоліком, тому що витрати зменшуються, в першу чергу, за рахунок заробітної 

плати та скорочень чисельності працівників.  
Дослідження показало, що на сьогоднішній день є доволі велике розмаїття методів 

управління витратами. Гармонійне та вдале комбінування декількох методів може забезпечити 

оптимізацію рівня витрат підприємства.  
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КОРУПЦІЯ ЯК ЗАГРОЗА ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ ДЕРЖАВИ 

 
Економічна безпека держави – це сукупність умов і чинників, що гарантують 

незалежність національної економіки, її стабільність і стійкість, здатність до постійного 
оновлення та удосконалення.  

Основною метою забезпечення економічної безпеки є реалізація національних інтересів 
через розвиток національної економічної системи як матеріальної основи життєдіяльності. 

Економічна безпека держави є надсистемою, до якої входять системи різних галузей 
життєдіяльності й розвитку людини, суспільства, держави і довкілля: сировинно-ресурсна, 

енергетична, фінансова, інвестиційна, воєнно-економічна, інформаційна, екологічна, 
демографічна, соціальна, продовольча тощо.  

Корупція в економіці досягла такого рівня, що є реальною загрозою національній безпеці. 
Це один із наслідків утрати контролю над виконанням економічних реформ. Саме вона сприяє 

„тінізації” економіки, підриву довіри громадян до влади, зниженню міжнародного авторитету 

нашої держави, зменшенню іноземних інвестицій в економіку, тощо.  
Загрозами економічній безпеці держави слід вважати фактори, що безпосередньо чи у 

перспективі унеможливлюють або ускладнюють реалізацію національних економічних 
інтересів, створюючи перешкоди на шляху нормального розвитку економіки і небезпеку 

незалежному державному існуванню та добробуту народу.  
Протягом останніх років корупція в Україні набуває дедалі небезпечнішого характеру, 

стрімко зростають масштаби її поширення. Корупція намагається охопити не тільки економіку, 
але і політику. В результаті країна і суспільство потерпають від гігантських збитків. 

Ефективність ринкової економіки різко знижується, а існуючі демократичні інститути 
руйнуються. Збільшується економічна і політична нерівність населення, бідність, зростає 

соціальне напруження. Під загрозу ставиться цілісність країни і збереження її конституційного 
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устрою (підтвердженням являється розв’язання військового конфлікту на сході країни 
олігархічними міжнаціональними кланами) [1, с. 9]. 

Корупція стала невід’ємною частиною сучасного державного і суспільного механізму 
щодо відмивання доходів, одержаних злочинним шляхом. Так, для України проблеми боротьби 

із відмиванням «брудних» грошей та капіталів, протидії офшорному бізнесу є надзвичайно 
актуальними, оскільки значна частина вітчизняного капіталу втікає з країни саме через офшорні 

зони використовуючи корупційні банківські схеми. У багатьох випадках ці капітали, а особливо 
при зміні політичних олігархічних еліт в Україні, повертаються на батьківщину вже у формі 

іноземних інвестицій із відповідними «пільговими» умовами і вливаються в національну 
економіку [2, с. 9]. 

Однією із найважливіших проблем сучасного економічного розвитку України є 

підвищення ефективності використання державних фінансових ресурсів для забезпечення 
сталого економічного зростання національної економіки. Одним із засобів державного 

регулювання економіки є функціонування системи державних закупівель. Державні 
закупівлі виконують роль перспективного й важливого макроекономічного регулятора, за 

допомогою якого можливе формування повноцінного конкурентного середовища, 
здійснення стабілізаційної політики в країні тощо. 

Основним засобом подолання корупції у сфері економіки являється розробка механізмів 
протидії олігархічного розподілу і використання ними бюджетних коштів. 
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Один із головних виробничих ресурсів у сільському господарстві – землю – не можна 

ототожнювати з основними засобами в інших галузях національної економіки. Крім постійного 
місцезнаходження, сільськогосподарські угіддя характеризуються незамінністю та 

просторовою обмеженістю. Крім того, використання сільськогосподарських угідь з огляду на 
можливість отримання максимального прибутку тільки у короткостроковій перспективі 

призвело до суттєвого погіршення якісних показників ґрунтів, які є динамічними, 
багатокомпонентними природними утвореннями з різними фізичними, фізико-хімічними та 

механічними властивостями. 
В Україні водній та вітровій видам ерозії піддано понад 14,9 млн. га 

сільськогосподарських угідь, або 32 % від загальної площі цих земель. Темпи втрат гумусу в 

ґрунтах Полтавської області щороку в середньому становлять 0,39 т/га. Встановлено, що 
упродовж 1990-2016 рр. площі сільськогосподарських угідь у Полтавській області у володінні 

та користуванні сільськогосподарських підприємств зменшилися від 2054,3 тис. га до 
1327,3 тис. га, тобто на 727 тис. га. 

Особливість екологічної ситуації в Україні зумовлена також економічною кризою і як 
наслідок – різким зниженням добробуту населення. За таких умов для людини на перший план 

витупають не екологічні, а матеріальні інтереси. Одним із найбільш істотних факторів 
зниження продуктивності сільськогосподарських угідь є ерозія. Саме цей чинник сьогодні 

завдає великої шкоди аграрному виробництву. За підрахунками вчених, залежно від ступіню 
еродованості земель, на кожному гектарі площі недобирається від 10 до 50 % урожаю. На 


